

警方传真

**电脑不翼而飞
新华警方破案**

本报讯（通讯员 张婷婷 汤辉 记者 唐慧）近日，新华公安分局抓获一名盗窃嫌疑人。

去年8月27日，新华公安分局道东派出所接到一名群众报警。报案人称，他在新华区实验小学附近参加机动车驾驶证考试时，将携带的笔记本电脑放在位于考场外几米的电动车车筐里。当他再次来到电动车旁时却发现，车筐里的电脑不翼而飞。

接警后，民警立即赶到现场展开调查。通过调取案发发现场周边监控视频，民警初步掌握了嫌疑人的体貌特征。随后，民警进行了大量走访摸排和信息研判工作。今年1月10日，民警终于发现了犯罪嫌疑人王某的踪迹。经过蹲守，民警于当天下午4点将犯罪嫌疑人王某抓获。

经讯问，王某对自己在机动车驾驶证考场附近盗窃笔记本电脑的犯罪事实供认不讳。同时，他还交代了自己曾在某洗浴中心盗窃过两部手机的犯罪事实。

目前，王某因涉嫌盗窃已被新华警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

**地下室里电缆被盗
警方抓获3人**

本报讯（通讯员 王博超 记者 唐慧）近日，肃宁公安局破获一起盗窃电缆案，将两名盗窃嫌疑人抓获，涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的废品回收站老板也被抓。

1月6日，肃宁公安局指挥中心接到报警电话：肃宁县城一个建筑工地地下室内的电缆被盗，价值5万余元。接警后，肃宁公安局高度重视，抽调警力成立专案组，迅速展开调查。

通过大量摸排工作，肃宁县万里镇的李某某浮出水面。经进一步调查走访，民警发现李某某、刘某某在县城一处出租房内藏匿。1月8日晚上8点，民警将李某某在出租房内抓获，刘某某主动向警方投案。

经审讯，李某某和刘某某分别供述，1月5日凌晨，他们进入县城一个建筑工地地下室盗窃电缆。随后，民警将涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的废品回收站老板屠某某抓获。屠某某交代了自己收赃的犯罪事实。

目前，李某某等3人已被肃宁警方刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

**南皮警方
及时控制精神病患者并送医**

本报讯（通讯员 郭政 记者 唐慧）近日，南皮县大浪淀乡某村一患有间歇性精神疾病的村民突然发病，威胁到其他村民的安全。南皮公安局大浪淀派出所及时出警，将患病村民控制住，并将他送医。

近日，南皮公安局大浪淀派出所突然接到某村一名村民的求助电话。报案人称，他的一个家人患有精神疾病。当天，这名家人突然发病，对大家拳打脚踢，还追逐过住行人，严重威胁到附近村民的安全。民警接警后，第一时间赶赴现场进行处置。

抵达现场后，民警从患者家人口中了解到，这名患者患有间歇性精神疾病，发病时可能会放火、打人或者追逐过住行人。这名患者发病时力气特别大，家人根本不敢靠近他。根据患者的情况，民警制订了控制患者的方案。民警分散他的注意力，一边安抚他，一边慢慢向他靠近。民警趁其不备一拥而上，很快将患者控制。

随后，在征得患者家属同意后，民警积极联系南皮县静心医院，将这名患者送到医院医治。

一男子刷单被骗

南皮警方帮助挽回损失6万余元

本报讯（通讯员 郭政 记者 唐慧）近日，南皮一名男子网上刷单被骗35万元。南皮警方接警后及时出手，帮他追回6万余元。

1月13日，南皮公安局接到群众李某报警。李某称，元旦当天，有人突然添加他为微信好友。随后，两人便聊了起来。两人熟络起来后，对方推荐李某兼职刷单。考虑到自己比较清闲，李某便按照对方的提示下载了一个名为“东方财富”的APP。

按照对方的指导，李某垫付后刷了7单，最后拿回了垫付的钱和100元佣金。随后，李某开始刷“大单”。当李某刷单垫付2万元后，李某询问“客服”是否可以提现，“客服”却告诉他需要接着多刷几单，系统才会返回垫付的钱和佣金。

就这样，李某又连刷20多单。此时，他已经垫付了30万元。当李某再次询问提现一事，“客服”又称系统出现问题，李某只有在系统中充值5万元作为保证金后，才能提现。李某充值后，对方又以IP地址异常为由，要求李某再次充值。发现自己落入骗子的圈套，李某赶紧到南皮公安局报案。

民警接警后，及时查询了李某转账的银行账户信息，及时冻结了账户中的6万余元钱款。目前，案件仍在进一步侦办中。



近日，沧州市公安局治巡支队506车组民警在执勤过程中发现有人穿梭在车流中随意散发小广告。民警及时上前制止，对发放宣传人员人员进行批评教育，将其劝离现场。
左添伟 摄

孟村的张某某去世后，留下一笔存款。他的妻子到银行取钱时遭拒，并因这笔钱与公公产生了分歧——

5万元存款引发的风波

本报通讯员 刘黎明 本报记者 唐慧

“太感谢你了，主动上门调解，让我们一家人重归于好。虽然我失去了儿子很痛苦，但您让我感受到了温暖。”孟村的张某某握着孟村法院法官张晔的手激动地说。

事情要从一笔存款说起。2020年，张某某的儿子张某某去世后，留下了5万元存款。张某某的妻子李某到银行取钱时，被告知这笔存款需要所有继承人达成协议才可以被取走。于是李某向儿女、公公提出，几人依法分割这笔存款。不料，李某的要求遭到公公的反对，还差点被公公告上法庭。

**家人去世留存款
如何分割引纷争**

2020年10月，孟村的张某某因病去世。

张某某去世后，留下了5万元存款。妻子李某拿着张某某的银行卡到银行取钱时，被银行工作人员告知，张某某已经去世，这笔存款已成为遗产。只有所有遗产继承人达成协议后，才可以将钱取走。

就这样，李某空手而归。随后，她将存款一事告知了自己的儿女以及公公张某某。李某认为，她的儿女和公公都是丈夫张某某遗产的继承人，应当一起分割这笔遗产。李某的公公年近九旬，行动不

便，没有任何经济来源，一直靠儿子张某某赡养。得知儿子留下一笔存款，近九旬的张某某很激动，但对儿媳李某以及孙子、孙女打算分割遗产一事很是不满。张某某认为，他年事已高，没有收入，这笔钱应用于他养老。他为此与儿媳李某发生了争执。

**儿媳坚持依法分割
公公要求多分遗产**

李某认为，这5万元存款是她与丈夫张某某的夫妻共同财产。现在张某某去世了，只有一半的存款是遗产。按照法律规定，公公、儿女和她都是遗产的继承人，都有对这笔钱继承的权利。李某坚持依法分割丈夫的遗产，儿女、公公每个继承人都按照自己的份额来继承。

李某的公公张某某则不赞成李某的说法。他认为，作为张某某的父亲，应该多分张某某的遗产。李某的儿女都认可母亲李某的观点。张某某则表示坚决反对儿媳李某的说法。一家人的关系因这笔钱变得越来越紧张。

眼见争执不下，张某某拨通了孟村法院辛店镇诉讼服务站电话，声称要将孙子、孙女和儿媳李某一同起诉至法院。

**儿媳与孙辈放弃继承
一家人重归于好**

近日，考虑到张某某年事已高，行动不便，孟村法院的法官张晔主动上门服务，进行诉前调解。

法官将张某某、李某和李某的儿女召集到一起，从法律、亲情的角度对几方进行劝解。

通过多次与张某某一家人沟通，法官了解到张某某与儿媳争夺这笔遗产的原因。儿子去世后，张某某没有任何收入来源，担心以后的养老问题。了解了张某某的心结，法官找到李某及其儿女进行沟通，讲老人养育子女的不易以及老年生活的困难。

“按照法律相关规定，李某及其子女均有继承权。但张某某将近九旬，行动不便，没有任何收入，属特殊情况。”听了法官的劝解，李某的子女最先表示放弃对遗产的继承，愿意将自己的份额赠送给爷爷张某某。李某见状也表示，自己不希望公公老有所养，愿意放弃继承。

法官及时将李某及其子女的态度告知了张某某。张某某听后很是激动，愿意接受法官调解。随后，在法官的见证下，张某某与李某签订了调解协议。

至此，这起继承纠纷得以化解，一家老少又重归于好。